
Thie first part of our December auction features some used kangaroo and map stamps, used on old 

album pages as donated to our society. These are sold ‘as is’, as I have not checked any watermarks. 

Note that lots 1 to 9 include large and small OS perfins. 

 

All scans are at actual size, scanned at 300dpi so you can enlarge the images. Front view of specimen 

stamps (lot 11) scanned at 600dpi. The colours are fairly accurate. 

 

Good luck, I hope you find something for your collection.  

 

 

 

 

Lot 1   -   half penny green ‘kangaroo and map’ stamps. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 2   -   two pages of one penny red ‘kangaroo and map’ stamps. Shades not checked. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 2 continued 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 3   -   two pence grey ‘kangaroo and map’ stamps. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 4   -   two pence half penny dark blue ‘kangaroo and map’ stamps. The perf large OS is a difficult 

stamp if genuine, and this page has a nice range of shades. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 5   -   three pence olive ‘kangaroo and map’ stamps. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 6   -   page with four copies of the four pence orange & yellow ‘kangaroo and map’ stamps, and 

three copies of the five pence brown. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 7   -   three pages of sixpence blue and sixpence brown ‘kangaroo and map’ issues, shown in this 

and the next page. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 7 continued. The third page has only two stamps on it. Both stamps (OS overprint and OS perfin) 

are small multiple watermark. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 8   -   page with nine pence violet ‘kangaroo and map’ stamps, watermarks not checked.  

            Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 9   -   one shi9lling emerald green ‘kangaroo and map’ stamp, again nice range of shades and both 

perf OS. Watermarks not checked. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 10   -  page of two shillings brown and red brown ‘kangaroo and map’ stamps. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 11   -   three ‘kangaroo and map’ type D specimen stamps. These are CofA watermark. Note ten 

shillings stamp is creased, has dirt on back (pencil marks?), other two stamps have minor creasing. 

Have full perfs, but all are off centre. Reserve $20. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 12   -   Opening of the new Parliament House in Canberra in 1927, Australia’s first commemorative 

stamp. The value is in the block of four cancelled on the day of issue, and the perf OS only obtainable 

in specimen packs. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 13   -   Issue to commemorate the flights of Charles Kingsford-Smith, and to highlight air mail 

services. Set of three stamps with a brown airmail stamp with a similar design. Six pence violet stamp 

seems to be mint (stuck down onto page), and OS overprints are very fine used (no gum). Reserve $5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 13 continued. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 14   -   Sturt set. Top two stamps have no gum, but are very fine used from a specimen set. The 

perf OS are particularly nice, but are stuck down. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 15   -   Sydney Harbour Bridge set, over two pages. Both printings of the 2d red, one 3d blue is a 

private perfin (poor), the five shillings appears to have been used to pay bulk postage or maybe a 

parcel or telegram. Violet ink is uncommon, and was never used on mail because it could be washed 

off easily, allowing the stamp to be used again. The OS overprints are nice, and postally used. They 

appear to be genuine. Reserve $50. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 15 continued/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 16   -   Gibraltar, 54 stamps on pages, all stamps have been used and hinged, reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 16 continued 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 17   -   Malta, 59 stamps, all used on pages, plus an envelope of recent issues. Reserve $1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lot 17 continued. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Lot 18   -   sheets of 3½ d and 2½ d 

peace issues, in sheets of 60 as 

issued, folded in the gutter. Some 

browning in the selvedge and odd 

tone spot. Reserve $20. 



 

Lot 18, second scan 



Lot 19   -   complete sheet of 100 of the first post office 1809, issued 1959 with no marginal markings. 

Few tone marks on the back, otherwise above average condition. Reserve $20. 

 



Lot 20   -   Right pane of sheet with stamps commemorating centenary of first Australian postage 

stamps. Mark in top margin is a 'perf pip’, printed on the sheet to guide the perforator. Reserve $20. 

 

 

 


